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Цель: Воспитание у детей любви к Родине и родному городу.  

Задачи: 

Обучающие: Расширять представления детей о родном городе и его 

символах; вызвать у детей чувство восхищения красотой родного города. 

Развивающие: Развивать связную речь детей, обогащать словарный запас; 

способствовать развитию памяти, мышления. 

Воспитательные: Воспитывать чувства любви и гордости к своей малой 

родине; воспитывать доброе, уважительное отношение к своему городу, 

улицам, памятникам. 

Предварительная работа: беседы с детьми о городе; просмотр презентаций, 

рассматривание фотографий города Кировска; прослушивание и обсуждение 

песен о городе; разучивание песен, стихов; составление альбома из детских 

рисунков «Мой родной Кировск». 

Материалы и оборудование: Мультимедийное оборудование, аудио 

оборудование, разрезные картинки герба и флага, фотографии Кировска, 

заготовки солнца и лучей, медали «Знатоки родного города» на каждого 

ребѐнка. 
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Ход мероприятия 

Под песню «Край, в котором ты живѐшь» дети заходят в зал. 

Воспитатель: Здравствуйте ребята, я вас всех очень рада видеть в нашем зале, 

а собрались мы здесь не просто так. Наш городу исполнилось 90 лет. 

Сегодня мы с вами будем говорить о нашем Кировске, читать стихи и играть. 

Мы знаем о Родине, о стране, в которой живѐм, а есть такое понятие «Малая 

родина». Как вы понимаете, что такое «Малая родина»? (рассуждения детей).  

Каждый человек любит свою родину, город, в котором он живет. Любить 

можно только то, что хорошо знаешь. Чем больше мы будем знать о своем 

родном городе, тем больше будем его любить.  

Мы с вами – одна большая дружная семья, живущая в одном городе. Про нас 

говорят – это земляки. Но нас называют ещѐ по-другому. В Москве живут 

москвичи, а как следует называть жителей нашего города? (кировчане). 

Моѐ Отечество - Россия, 

А Заполярье - дом родной. 

Моя любовь - мои Хибины, 

И в их объятьях город дорогой. 

Тебе, мой Кировск, посвящаю 

Я звуки лиры своей нежной. 

Тебя на век благословляю: 

Живи и здравствуй, город снежный! 

Воспитатель: Ребята, наш город это место, где мы с вами родились и живѐм, 

наш Кировск это маленький кусочек огромной страны. Мы любим его, 

радуемся его процветанию, гордимся выдающимися людьми.  

Просмотр презентации «Мой город – Кировск». 

Вы можете себе представить, что когда - то давно на этом месте, где сейчас 

расположен наш город, ничего не было? Давайте полюбуемся нашим 

городом. Это небольшой город и очень интересный, к нам любят приезжать 

туристы со всего мира. В нашем городе  есть центр детского творчества, 



3 
 

дворец культуры, церковь, бассейн, библиотеки, стадион, детские сады и 

школы и даже озеро, где вы любите гулять всей семьей.  

А ещѐ в нашем городе есть особые места – те, где расположены 

памятники и мемориал «Кировчанам, погибшим в 1941-1945 годах, куда мы 

ходим каждый год 9 мая почтить память наших кировчан, погибших на 

войне. Эти памятники были воздвигнуты в благодарность за мужество, 

стойкость и героизм проявленный нашими земляками в строительстве и 

защите родного города. 

Много у нас есть горожан, наших земляков, которые делают всѐ для того, 

чтобы город становился красивее, богаче. Пока вы ещѐ дошкольники, но, 

когда подрастѐте, вам предстоит делать великие и добрые дела. 

Музыкальная разминка «Необъятная страна». 

(дети под музыку повторяют движения за ведущим) 

Воспитатель: наши ребята подготовили стихи о Кировске (дети читают 

стихи). 

1. Миша П. 

Мой маленький город 

В Хибинских горах 

К Большому Вудьявру прильнул. 

И ввысь поднимаясь, 

На сопки взбираясь, 

Прекрасное озеро он 

Полукольцом обогнул. 

С другой у кольца стороны - 

Выступы старой замшелой скалы. 

Озеро нежно волною ласкает 

Подошву усталой старушки-горы. 

2. Оля Л. 

Я люблю своѐ Заполярье; 

Этот горно - хибиновый край. 
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Я желаю тебе процветанья, 

Мой чернично - брусничный рай. 

В объятиях гор старинных 

Мой город уютно живѐт. 

Горжусь тобой, Кировск любимый, 

О красе твоей сердце поѐт. 

На твой день рождения осень 

Оделась в одежды из злата, 

Значит жить тебе, Кировск, очень 

Красиво, достойно, богато. 

Да хранят тебя горы замшелые, 

Да не иссякнут твои родники, 

Славься во веки людьми умелыми, 

Гордость и ценность твоя – горняки. 

3. Денис О. 

Как красивы улицы, аллеи, 

Сколько новых выросло домов, 

Нет, ты не стареешь, 

Нет, ты молодеешь, 

Славный город Кировск мой!  

Воспитатель:  Ребята, а вы знаете, что у каждого города есть свой герб. Я 

предлагаю поиграть в игру: собрать из частей герб Кировска и флаг нашей 

Мурманской области. 

Игра «Собери герб и флаг». Воспитатель предлагает разделиться на две 

команды и каждой команде собрать герб и флаг из нескольких частей. 

Воспитатель:  Щит состоит из четырѐх частей: в первом поле три золотых 

колоса, в четвертом поле два скрещенных золотых отбойных молотка. 

Остальные поля это золото. В верхней части щита название города. 

Отбойные молотки обозначают добычу апатита, а колосья - сельское 

хозяйство. 
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Флаг Мурманской области представляет собой прямоугольное полотнище, 

состоящее из двух неравных горизонтальных полос: верхней - синего и 

нижней - красного цвета. Синяя полоса несет желтое изображение северного 

сияния в виде золотых лучей, расходящихся вверх от тройной дуги, 

расположенное по центру полосы. 

Воспитатель: Я предлагаю поиграть в игру «Заколдованный город». 

Прежде, чем играть, ответьте на некоторые вопросы: - Как называется город, 

в котором мы живем? - Какие улицы города вы знаете? - Как называется 

улица, на которой ты живешь? - Какие памятные места нашего города вы 

знаете? (ответы детей) 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, какой у нас красивый город! И пусть 

засветит солнышко, чтобы лучше было видно, сколько красивых мест у нас 

есть (воспитатель крепит на стену над фотографиями солнце без лучей). 

Но у нашего солнышка пока нет лучиков, а что бы они появились нужно 

назвать красивые слова о нашем городе. 

Игра «Подбери слова» 

На каждое названное ребѐнком слово к солнцу прикрепляется лучик. 

- Наш город…(красивый, светлый, современный, спортивный, рабочий, 

гостеприимный, чистый, зелѐный, любимый, родной, уютный, лучший, 

дорогой, солнечный и т.д.) 

Воспитатель: Посмотрите, какое лучистое солнышко засверкало над нашим 

городом, это город, в котором мы живем - наш Кировск. 

Воспитатель: Молодцы ребята! Все вы очень славно потрудились, ответили 

на вопросы, справились с заданиями и теперь я точно знаю, что вы очень 

многое узнали о нашем городе, поэтому я хочу наградить вас медалями 

«Знатоки родного города». 

Под песню «Кировск – мой городок» проводится награждение детей. 

 

 

 


